ADATVÉDELMI TÁJÉKOZTATÓ 
 
 
I. ALAPADATOK, ALAPELVEK

A) Alapadatok

Adatkezelő: neve: Hermann Henrik E.V., kisadózó (a továbbiakban „Vállalkozó”)
Nyilvántartási szám: 53258331
Adószám: 69489961-1-33
Székhelye: 2330 Dunaharaszti, Kőrisfa u. 37/B
Postai címe: 2330 Dunaharaszti, Kőrisfa u. 37/B
E-mail címe: info@harasztilevendula.hu
Honlapjának címe: http://www.harasztilevendula.hu 
Telefonszám: +36 20 413 5486

Adatfeldolgozók:
I.
Webhosting: 
Webonic Kft. ( Székhely: 1132 Budapest, Victor Hugo utca 18-22. Cégjegyzékszám:  01 09 381419) 
Az adatok fizikai tárolásának helyszíne: 

Perpetuus adatközpont
https://www.perpetuus.sk/ 
[bookmark: _GoBack]
DÁTOVÉ CENTRUM PERPETUUS
ISTRIJSKÁ ULICA Č. 26
841 07 POZSONY 49
SZLOVÁKIA
 
II.
Könyvelő:
Taksonyi Könyvelő és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság (Székhely: 2335 Taksony, Fő út 24.
Cégvezető: Székely Szilvia
Cégjegyzékszám: 13 09 134909
Adószám: 12411476-1-13

Vállalkozó tiszteletben tartja a természetes személyek alapvető jogait és szabadságait, különösen, ami a személyes adataik védelméhez való jogukat illeti. 
A személyes adatokat bizalmasan kezeli, és megteszi mindazon biztonsági, technikai és szervezési intézkedéseket, amelyek az Érintettek személyes adatai biztonságát garantálják. 
 
Vállalkozó a természetes személyek azonosítására alkalmas adatai kezelése tekintetében az alábbi alapelvek, továbbá a mindenkor hatályos jogszabályok figyelembe vételével jár el: 
Adatkezelési gyakorlatát így különösen az 
· Európai Parlament és Tanács (EU) 2016/679 Rendelete [GDPR]; 
· Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló2011. évi CXII. törvény; 
· Az 	elektronikus 	kereskedelmi 	szolgáltatások, 	valamint 	az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről vonatkozó 2001. évi CVIII. törvény; 
· NAIH (Nemzeti Adatvédelmi Hatóság) állásfoglalásai által megadott keretek között alakítja ki. 
 
Ennek keretében az adatkezelés minden szakaszában biztosítja az Érintettek alapvető jogait: 
· megismerhessék a velük kapcsolatban kezelt személyes adatok körét,  
· az adatkezelés célját, 
· adataik pontosítását, kiegészítését kezdeményezhessék 
· valamint -a kötelező adatkezelés kivételével –megtilthassák személyes adataik további kezelését stb. 
 
Vállalkozó a jelen Adatvédelmi Tájékoztatót bármikor jogosult megváltoztatni – annak érdekében, hogy Vállalkozó adatkezelési gyakorlata megfeleljen a mindenkor hatályos jogszabályi elvárásoknak. Az adatvédelmi tájékoztató változásáról az Érintettek elsődlegesen Vállalkozó honlapján (http://www.harasztilevendula.hu), továbbá székhelyén (2330 Dunaharaszti, Kőrisfa u. 37/B.) szerezhetnek tudomást. 
 
B) Alapelvek 
 
A célhoz kötöttség: 
Az Érintettek személyes adatait kizárólag meghatározott célból, jog gyakorlása és kötelezettség teljesítése érdekében kezeljük. 
 
Arányosság, szükségesség, adattakarékosság: 
Kizárólag olyan személyes adatokat kezelünk, amelyek az adatkezelés célja eléréséhez szükségesek és egyben elégségesek. Az adatkezelés időtartamát az adatkezelés konkrét célja megvalósulásához szükséges mértékben határozzuk meg. 
 
Jogszerűség, tisztességes eljárás, átláthatóság elve: 
Adatkezelésünk kizárólag 
· az érintett hozzájárulásán, 
· jogszabályon, vagy 
· jogos érdeken alapul.  
A 16. életévét betöltött kiskorú hozzájárulása esetén a nyilatkozatának érvényességéhez a törvényes képviselőjének beleegyezése vagy utólagos jóváhagyása nem szükséges. 
. 
Az adatminőség: 
Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a személyes adatok kezelése és felvétele megfeleljen a tisztességesség és törvényesség követelményének. 
Gondoskodunk a személyes adatok pontos, teljes és naprakész kezeléséről. 
 
Az adatbiztonság elve: 
Az adatkezelési műveleteket úgy tervezzük és hajtjuk végre, hogy biztosítsuk az Érintettek magánszférájának védelmét. Technikai és szervezési intézkedésekkel, védjük a kezelt adatokat a jogosulatlan hozzáféréstől, megváltoztatástól, továbbítástól, nyilvánosságra hozataltól, illetve adattörlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés, sérülés, továbbá az alkalmazott technika megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás ellen. 
 
II. ADATKEZELÉSÜNK JOGALAPJA, CÉLJAI, KEZELT ADATOK KÖRE 
 
A) Kapcsolatfelvétel 
 
http://www.harasztilevendula.hu honlapon regisztrációra nincs mód. http://harasztilevendula.hu/?p=5 link kizárólag kapcsolat felvételre ad lehetőséget, amelynek segítségével Vásárlóink, Partnereink, ill. az egyéb Érdeklődők email-t tudnak küldeni közvetlenül a Harasztilevendula.hu központi, info@harasztilevendula.hu email címére. 
A Harasztilevendula.hu kizárólag saját előállítású terméket értékesítő kereskedelmi tevékenységet végez, ennek ellenére a kapcsolat felvételkor kért/megadott adatok alkalmasak lehetnek természetes személyek (pl. céges kapcsolattartók, vagy olyan gazdálkodók, akiknek természetes személy adatai megegyeznek a „céges” adataikkal: (pl. őstermelők, egyéni vállalkozók, adószámmal rendelkező természetes személyek) azonosítására is.   
 
Felhívjuk Vásárlóink, Partnereink, valamint az Érdeklődők figyelmét, hogy: 
· http://harasztilevendula.hu/?p=5  linken történő kapcsolatfelvétel során kizárólag a saját személyes adataikat adhatják meg! 
· Amennyiben nem a saját adataikat közlik, úgy az Érintett hozzájárulásának beszerzése az adatközlő személy kötelessége. 
· 16. életévüket be nem töltött személyek a http://harasztilevendula.hu/?p=5  honlapon keresztül nem jogosultak a kapcsolat felvételére/üzenet küldésére.  A kapcsolat felvételekor a kapcsolatot kezdeményező Érintett jelen Adatvédelmi Tájékoztató elfogadásával arról is nyilatkozik, hogy betöltötte 16. életévét. 
 
A kezelt adatok köre: 
Kapcsolatfelvétel esetén kizárólag az alábbi személyes adatokat kérjük megadni:
a)	név 
b)	e-mail cím 
c)	telefonszám
d)	postázási cím
e)	adószám
 
Az adatkezelés célja: Vásárló/Partner/Érdeklődő beazonosítása, kapcsolat felvétel/tartás, ajánlat kérés, megrendelés kezdeményezése, szerződés előkészítése, keretszerződésekkel ill. egyedi adásvételi szerződésekkel kapcsolatos jognyilatkozatok megtétele, esetleges reklamációk bejelentése, továbbá tájékoztatás kérés céljából. 
 
Az adatkezelés jogalapja: érintett önkéntes hozzájárulása 
 
Tájékoztatjuk, hogy honlapunkon a kapcsolat felvételre szolgáló email üzenet részében a fenti a-e./ pontokban megjelölt adatokon kívül egyéb személyes adat megadására nincs szükség! Amennyiben az Érintett az ott megjelölt adatokon kívül bármely egyéb személyes adatot közöl, azok önkéntes hozzájárulása alapján jutnak Vállalkozó tudomására. Ezeket lehetőség szerint 90 napon belül töröljük, ill. az email tartalma szerint kezeljük. (pl. „Ajánlatkérésre” Ajánlatot teszünk, mennyiségi, minőségi kifogást kivizsgáljuk, stb.) 
 
Az adatok törlésének határideje: 
A fenti módon érkezett email üzenteket – megrendelés vagy egyéb üzleti kapcsolat hiányában – a kért tájékoztatás megadását követően lehetőség szerint 60 munkanapon belül töröljük. 
Megrendelés-üzleti kapcsolat kialakulása/fennállása esetén az Érintett adatait vásárlói törzsadat nyilvántartásunkban rögzítjük, ill. mint a szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatot tároljuk.  
 
Az adatok megismerésére jogosultak köre: (az email tartalma szerint) 

Hermann Henrik E.V., kisadózó (a továbbiakban „Vállalkozó”)
Nyilvántartási szám: 53258331
Adószám: 69489961-1-33
Székhelye: 2330 Dunaharaszti, Kőrisfa u. 37/B
Postai címe: 2330 Dunaharaszti, Kőrisfa u. 37/B
E-mail címe: info@harasztilevendula.hu
Honlapjának címe: http://www.harasztilevendula.hu 
Telefonszám: +36 20 413 5486

Vállalkozó a kapcsolat felvételi vagy egyéb email-t csak és kizárólag a megrendelt termékek kiszállítására megbízott futárcégek részére bocsátja rendelkezésre, részben a személyes vagy telefonon történő kapcsolatfelvétel, részben a kiszállításra vonatkozó megrendelés felvétele/rögzítése, szerződéskötés/teljesítés, esetleges reklamációval kapcsolatos ügyintézés érdekében. 
A megbízott futárcég nevét, elérhetőségét a csomagoláshoz csatolt fuvarlevél tartalmazza. 
 
Az adatkezeléshez történő hozzájárulás lépései: 
Az adatközlő személyes adatai kezeléséhez történő hozzájárulását a  
http://harasztilevendula.hu/?p=5 honlapon, a „Közvetlen üzenetküldést” megelőzően adhatja meg oly módon, hogy az Adatvédelmi tájékoztató link mellett megjelenő kis négyzetbe kattintással egy „X”-et helyez. E hozzájárulás megadása nélkül nem tud kapcsolatba lépni Vállalkozóval, így esetleges email üzenetét honlapunkon keresztül nem  tudja elküldeni. 
 
Az Adatvédelmi tájékoztató az „Elküld” gomb feletti sorban található. 
 
Hozzájárulása megadása előtt az „Adatvédelmi Tájékoztató”-linkre kattintva, annak tartalmát  elolvashatja. Adatvédelmi Tájékoztatónk a http://www.harasztilevendula.hu/ honlap láblécében is folyamatosan elérhető. 
 
info@harasztilevendula.hu
Tájékoztatjuk az Érintetteket, hogy központi email címünkre közvetlenül küldött elektronikus levelekben (email) vagy székhelyünkre címzett és postai úton érkező levelekben szereplő esetleges személyes adatok kezelésére szintén a fenti eljárást alkalmazzuk. 

B) Vásárlói törzsadat nyilvántartás 
 
A Harasztilevendula.hu által alkalmazott belső megrendelés rendszer törzsnyilvántartását az ún. Vásárlói Törzsadat Nyilvántartás képezi, melyben Vállalkozó nyilvántartja a Vásárló alább felsorolt törzsadatait. E törzsadatok felhasználásával történik a vásárlói megrendelések rögzítése, a megrendelések visszaigazolása, valamint a számla kiállítása is.  
 
	Kezelt adatok köre: 
	Adatkezelés célja: 

	
	

	név,  
	beazonosítás, szerződéskötés, számlázás, teljesítés 

	számlázási/postázási cím,  
	számlázás, teljesítés (szállítás) 

	telefonszám
	kapcsolat tartás 

	email cím,  
	kapcsolat tartás, elektronikus számlaküldés

	adószám,  
	számlázás, szerződéskötés, 



Az adatkezelés jogalapja: 
Vásárlói törzsadat nyilvántartásba történő adatfelvétel mindig az Érintett önkéntes hozzájárulásán alapul. (törzsadatok felvétele tekintetében). 
Bizonyos adatok további kezelése azonban a későbbiek során már jogszabályi kötelezettség is, ilyen jogszabályok többek között: 
· az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 47.§.(8) bek. 
· a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény  
· az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 47/B.§ (8) bek. alapján – évente egyszer május 31-ig kell bevallania a díjfizetés alapjául szolgáló nettó árbevételét. 

Az adatkezelés időtartama: 
Vásárlói Törzsadat bázisunkban szereplő adatokra az ismétlődő vásárlások, szállítási keretszerződések, jogszabályon alapuló esetleges (kötelező) adatszolgáltatások miatt meghatározhatatlan ideig szükség lehet, ezért azokat az egyes megrendelések teljesítését követően nem, csak az utolsó vásárlást követő 5. év elteltével, vagy a vásárló kifejezett kérésére töröljük. 
 
· 8 évig őrizzük: 
Adóbevallást, könyvelést alátámasztó valamennyi bizonylatot 
(számlák, szerződések, bankszámla kivonatok, levelezések, nyilatkozatok, tervek, jegyzőkönyvek, határozatok, végzések, igazolások, tanúsítványok, azok megjelenési formájától –  papír vagy digitális – függetlenül.  stb. amelyek az adóbevallás ill. könyvelés alapját képezik) KATA/KIVA törvény (2012. évi CXLVII. törvény) 

Adatkezelésre és adatfeldolgozásra jogosult személyek (lásd fent az I. A) Alapadatok c. fejezet alatt) Érintettek személyes adatait fent nevezett Adatfeldolgozókon kívül harmadik személy részére nem adjuk át ill. azokat harmadik országban lévő adatkezelő vagy adatfeldolgozó részére nem továbbítjuk. 

C)  A sütik (cookie-k) alkalmazása 
 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a honlapon kizárólag olyan sütiket használunk, amelyekhez külön hozzájárulás beszerzésére nincs szükségünk. 
 
Honlapon jelenleg kizárólag egy (1 db) a PHP munkamenetet (session) tároló süti van használatban (PHPSESSID néven), ami kizárólag a regisztrált felhasználók (egyenlőre regisztrációra nincs lehetőség) valamint az oldal adminisztrátorainak bejelentkezéséhez létfontosságú. Ez a süti a böngészési folyamat lejártával törlődik. 
A honlapon a látogatókról, azok látogatói szokásairól stb. adattárolás, naplózás nem történik. A kapcsolat oldalon lévő üzenetküldő űrlap kizárólag e-mail-t küld, az ott megadott adatokat egyéb adatbázisban nem rögzíti. 
 
Sütik kezelése/törlése: 
A sütik szerepéről részletesebben az Európai Interaktív Digitális Reklámszövetségnek a http://www.youronlinechoices.com/hu/ honlapján tájékozódhat. 
 
További tájékoztatók a sütikkel kapcsolatban - leggyakrabban használt böngészők esetén - az alábbi linkeken érhetők el: 
· Googlechrome: https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop &hl=hu 
· MozillaFirefox: 
https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-engedelyezese-es-tiltasa-amit-weboldak-haszn 
 
 
C) Az érintett jogai 
 
Tájékoztatás kérése: 
Ön tájékoztatást kérhet a személyes adatai kezeléséről. A tájékoztatás keretében részletes megismerheti, hogy Önnel kapcsolatosan pontosan milyen személyes adatokat milyen célból, mennyi ideig kezelünk. A tájékoztatásban külön kitérünk arra, hogy az adatkezelés során igénybe veszünk-e adatfeldolgozót. 
 
Személyes adatok helyesbítése: 
Ön kérelmezheti személyes adatainak helyesbítését. 
Ha a személyes adat a valóságnak nem felel meg, és a valóságnak megfelelő személyes adat a rendelkezésünkre áll, a személyes adatot helyesbítjük. 
 
Személyes adatok törlése vagy zárolása: 
Ön kérelmezheti személyes adatainak törlését vagy zárolását. 
A személyes adatot törölni kell, 
· ha kezelése jogellenes; 
· az érintett kéri (és nem áll fenn a kötelező adatkezelés valamely esete); 
· az hiányos vagy téves (és az állapot nem orvosolható) 
· az adatkezelés célja megszűnt, vagy az adatok tárolásának határideje lejárt; 
· azt a bíróság vagy a Hatóság elrendelte. 
 
A személyes adatok törlésére vonatkozó kérelmét csak a kötelező adatkezelés eseteiben 
tagadhatjuk meg. (pl. KATA/KIVA törvény alapján számla megőrzési kötelezettség) 
 
Törlés helyett az adatkezelő zárolja a személyes adatot, ha az érintett ezt kéri, vagy ha a rendelkezésére álló információk alapján feltételezhető, hogy a törlés sértené az érintett jogos érdekeit. Az így zárolt személyes adat kizárólag addig kezelhető, ameddig fennáll az az adatkezelési cél, amely a személyes adat törlését kizárta. Ha az adatkezelő az érintett helyesbítés, zárolás vagy törlés iránti kérelmét nem teljesíti, a kérelem kézhezvételét követő 25 napon belül írásban vagy az érintett hozzájárulásával elektronikus úton közli a helyesbítés, zárolás vagy törlés iránti kérelem elutasításának ténybeli és jogi indokait. A helyesbítés, törlés vagy zárolás iránti kérelem elutasítása esetén az adatkezelő tájékoztatja az érintettet a bírósági jogorvoslat, továbbá a Hatósághoz fordulás lehetőségéről. 
 
A fenti jogait írásban postai úton a Hermann Henrik E.V., kisadózó, 2330 Dunaharaszti, Kőrisfa u. 37/B címére küldött küldeményben, vagy elektronikusan info@harasztilevendula.hu gyakorolhatja.  Kérelmét, annak beérkezésétől számított lehető legrövidebb idő alatt, de legkésőbb 25 napon belül érdemben elbíráljuk és a kért tájékoztatást megadjuk, az adathelyesbítést elvégezzük, ill. a kötelező adatkezelések kivételével -pl. számla megőrzési kötelezettség stb.- töröljük/zároljuk. 
 
D) Jogorvoslat

Ön információs önrendelkezési jogának bármely módon történő megsértése esetén bírósághoz fordulhat. 
Ha az Adatkezelő az érintett adatainak jogellenes kezelésével vagy az adatbiztonság követelményeinek megszegésével másnak kárt okoz, köteles azt megtéríteni. 
Ha az Adatkezelő az érintett adatainak jogellenes kezelésével vagy az adatbiztonság követelményeinek megszegésével az érintett személyiségi jogát megsérti, az érintett az Adatkezelőtől sérelemdíjat követelhet. 
 
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság előtt (NAIH) bejelentéssel bárki vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésével kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll. 
 
NAIH elérhetőségei:
Postacím: 1530  Budapest, Pf.: 5.
Székhely: 1125  Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c 
Telefon: +36 (1) 391-1400 
Fax: +36 (1) 391-1410 
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu 
URL: http://naih.hu 
 
E) Jelen Adatvédelmi Tájékoztatóban használt FOGALMAK (GDPR) 
 
„személyes adat”: azonosított vagy azonosítható természetes személyre („érintett”) vonatkozó bármely információ; azonosítható az a természetes személy, aki közvetlen vagy közvetett módon, különösen valamely azonosító, például név, szám, helymeghatározó adat, online azonosító vagy a természetes személy testi, fiziológiai, genetikai, szellemi, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára vonatkozó egy vagy több tényező alapján azonosítható; 
 
„adatkezelés”: a személyes adatokon vagy adatállományokon automatizált vagy nem automatizált módon végzett bármely művelet vagy műveletek összessége, így a gyűjtés, rögzítés, rendszerezés, tagolás, tárolás, átalakítás vagy megváltoztatás, lekérdezés, betekintés, felhasználás, közlés továbbítás, terjesztés vagy egyéb módon történő hozzáférhetővé tétel útján, összehangolás vagy összekapcsolás, korlátozás, törlés, illetve megsemmisítés; 
 
„az adatkezelés korlátozása”: a tárolt személyes adatok megjelölése jövőbeli kezelésük korlátozása céljából; 
 
„profilalkotás”: személyes adatok automatizált kezelésének bármely olyan formája, amelynek során a személyes adatokat valamely természetes személyhez fűződő bizonyos személyes jellemzők értékelésére, különösen a munkahelyi teljesítményhez, gazdasági helyzethez, egészségi állapothoz, személyes preferenciákhoz, érdeklődéshez, megbízhatósághoz, viselkedéshez, tartózkodási helyhez vagy mozgáshoz kapcsolódó jellemzők elemzésére vagy előrejelzésére használják; 
 
„álnevesítés”: a személyes adatok olyan módon történő kezelése, amelynek következtében további információk felhasználása nélkül többé már nem állapítható meg, hogy a személyes adat mely konkrét természetes személyre vonatkozik, feltéve, hogy az ilyen további információt külön tárolják, és technikai és szervezési intézkedések megtételével biztosított, hogy azonosított vagy azonosítható természetes személyekhez ezt a személyes adatot nem lehet kapcsolni; 
 
„nyilvántartási rendszer”: a személyes adatok bármely módon – centralizált, decentralizált vagy funkcionális vagy földrajzi szempontok szerint – tagolt állománya, amely meghatározott ismérvek alapján hozzáférhető; 
 
„adatkezelő”: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely a személyes adatok kezelésének céljait és eszközeit önállóan vagy másokkal együtt meghatározza; ha az adatkezelés céljait és eszközeit az uniós vagy a tagállami jog határozza meg, az adatkezelőt vagy az adatkezelő kijelölésére vonatkozó különös szempontokat az uniós vagy a tagállami jog is meghatározhatja; 
 
„adatfeldolgozó”: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely az adatkezelő nevében személyes adatokat kezel; 
 
„címzett”: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, akivel vagy amellyel a személyes adatot közlik, függetlenül attól, hogy harmadik fél-e. Azon közhatalmi szervek, amelyek egy egyedi vizsgálat keretében az uniós vagy a tagállami joggal összhangban férhetnek hozzá személyes adatokhoz, nem minősülnek címzettnek; az említett adatok e közhatalmi szervek általi kezelése meg kell, hogy feleljen az adatkezelés céljainak megfelelően az alkalmazandó adatvédelmi szabályoknak; 
 
„harmadik fél”: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely nem azonos az érintettel, az adatkezelővel, az adatfeldolgozóval vagy azokkal a személyekkel, akik az adatkezelő vagy adatfeldolgozó közvetlen irányítása alatt a személyes adatok kezelésére felhatalmazást kaptak; 
 
„az érintett hozzájárulása”: az érintett akaratának önkéntes, konkrét és megfelelő tájékoztatáson alapuló és egyértelmű kinyilvánítása, amellyel az érintett nyilatkozat vagy a megerősítést félreérthetetlenül kifejező cselekedet útján jelzi, hogy beleegyezését adja az őt érintő személyes adatok kezeléséhez; 
 
„adatvédelmi incidens”: a biztonság olyan sérülése, amely a továbbított, tárolt vagy más módon kezelt személyes adatok véletlen vagy jogellenes megsemmisítését, elvesztését, megváltoztatását, jogosulatlan közlését vagy az azokhoz való jogosulatlan hozzáférést eredményezi; 
 
„képviselő”: az az Unióban tevékenységi hellyel, illetve lakóhellyel rendelkező és az adatkezelő vagy adatfeldolgozó által a 27. cikk alapján írásban megjelölt természetes vagy jogi személy, aki, illetve amely az adatkezelőt vagy adatfeldolgozót képviseli az adatkezelőre vagy adatfeldolgozóra az e rendelet értelmében háruló kötelezettségek vonatkozásában; 
 
„vállalkozás”: gazdasági tevékenységet folytató természetes vagy jogi személy, függetlenül a jogi formájától, ideértve a rendszeres gazdasági tevékenységet folytató személyegyesítő társaságokat és egyesületeket is; 
 
„felügyeleti hatóság”: egy tagállam által az 51. cikknek megfelelően létrehozott független közhatalmi szerv; (érintett NAIH) 
 
„személyes adatok határokon átnyúló adatkezelése”: 
 
1. személyes adatoknak az Unióban megvalósuló olyan kezelése, amelyre az egynél több tagállamban tevékenységi hellyel rendelkező adatkezelő vagy adatfeldolgozó több tagállamban található tevékenységi helyein folytatott tevékenységekkel összefüggésben kerül sor; vagy 
2. személyes adatoknak az Unióban megvalósuló olyan kezelése, amelyre az adatkezelő vagy az adatfeldolgozó egyetlen tevékenységi helyén folytatott tevékenységekkel összefüggésben kerül sor úgy, hogy egynél több tagállamban jelentős mértékben érint vagy valószínűsíthetően jelentős mértékben érint érintetteket; 
 
 
Adatkezelő fenntartja magának azon jogot – egyben kötelezettsége is - hogy jelen adatvédelmi tájékoztatót egyoldalúan módosítsa annak érdekében, hogy az mindig megfeleljen a hatályos jogszabályi követelményeknek. 
 
Amennyiben cégünk adatkezelésével kapcsolatosan bármely kérdése van, kérjük keressen bennünket bizalommal. Elérhetőségeink: 

Cégnév: Hermann Henrik E.V., kisadózó
Székhelye: 2330 Dunaharaszti, Kőrisfa u. 37/B 
Telefonszám: +36 20 413 5486
E-mail címe: info@harasztilevendula.hu 
 
Hatályos: 2021.05.24.
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